

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ в. о. директора

ПВНЗ «КІДМУ КПУ»

від 25 03 2016 р.

№ 15

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про стан підготовки та організації Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри»
від 25 березня 2016 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркової Г. Ю. про стан підготовки та організації Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри», Вчена рада з'ясувала, що на виконання Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», пункту 83 Плану проведення міжнародних та всеукраїнських конгресів, форумів, науково-практичних конференцій та семінарів молодих учених і студентів у 2016 році, листа Міністерства освіти і науки «Про проведення міжнародних та всеукраїнських конгресів, форумів, науково-практичних конференцій та семінарів молодих учених і студентів у 2016 році» № 1/9-8 від 13.01.2016 р., пунктів 11.11–11.14 Статуту інституту, пункту 3.6 Плану науково-дослідної роботи інституту на 2015–2016 н. р., з метою ефективного проведення 22–23 квітня 2016 р. в інституті Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри» розміщено оголошення на сайті та стендах інституту, здійснено розсилку інформаційних листів представникам провідних вищих навчальних закладів України, Білорусії. Також надіслано листи-запрошення на конференцію представникам провідних вищих навчальних закладів, організацій, служб та органів державної влади Кіровоградського регіону з метою піднесення науково-практичного рівня конференції.

Відповідно до наказу директора інституту від 25 лютого 2016 року № 7 призначено склад організаційного комітету з проведення конференції, розроблено та затверджено план організаційних заходів щодо підготовки й проведення конференції, у якому визначено зміст роботи на підготовчому та завершальному етапах, чітко окреслено терміни та зміст роботи, яку необхідно провести; складено кошторис витрат, у якому зазначено видаткову частину дводенної конференції.

Наразі триває збір, обробка та систематизація матеріалів конференції, які надходять від учасників, а також перевірка їх на відповідність установленим

вимогам.

Зважаючи на надану інформацію, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Визнати стан підготовки та організації Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри» задовільним.

2. Розробити макет обкладинки програми.
відділ організації науково-дослідної роботи.

Термін виконання: до 31 березня 2016 р.

3. Забезпечити підготовку оригінал-макету програми.

Відповідальні: заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи, відділ організації науково-дослідної роботи.

Термін виконання: 19 квітня 2016 р.

4. Здійснити тиражування програми та збірника матеріалів конференції.

Відповідальні: завідувачі кафедр, відділ організації науково-дослідної роботи.

Термін виконання: 20 квітня 2016 р.

5. Передбачити виділення коштів, необхідних для проведення конференції.

Відповідальний: головний бухгалтер інституту.

Термін виконання: 11 квітня 2016 р.

6. Керівникам наукових гуртків кафедр інституту забезпечити участь студентів у конференції, кожному науково-педагогічному співробітнику інституту підготувати одного студента.

Відповідальні: завідувачі кафедр, керівники наукових гуртків кафедр.

Термін виконання: 01 квітня 2016 р.

7. Забезпечити роботу конференції мультимедійною технікою та надати технічну підтримку.

Відповідальний: інженер з комп'ютерних систем інформаційного центру.

Термін виконання: 22–23 квітня 2016 р.

8. Здійснити висвітлення роботи конференції в засобах масової інформації.

Відповідальний: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи.

Термін виконання: 22–23 квітня 2016 р.

9. Розмістити інформацію про підсумки роботи конференції на сайті інституту.

Відповідальні: інженер з комп'ютерних систем інформаційного центру.

Термін виконання: до 26 квітня 2016 р.

В. о. голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

О. В. Черноус